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LA FEL CA MULȚI ALȚII,  începem ȘI NOI anul cu planificări pentru
următoarele zile, luni, poate chiar ani. Completăm agende și setăm rezoluții
încercând să fructificăm timpul care ni s-a dat, să ne atingem obiectivele și să
nu depășim termenele limită. Dar, în această obsesie a timpului, cădem de
multe ori pradă uneia dintre cele două iluzii:  

1. Am timp - este o iluzie periculoasă, uneori fatală. Este iluzia care ne face
să amânăm clipa, într-un TÂRG prea scump și niciodată avantajos - a da ceea
ce ai pentru ceva ce nu știi dacă vei primi, a da ziua de azi, cu posibilitățile ei,
hotărârile de azi, cu rezultatele lor, pentru un “mâine” de care nu poți fi sigur.
“Am timp” este al oamenilor delăsători și nepăsători, al celor care cântăresc
timpul din prea plinul confortului lor. Iluzia lui “am timp” i-a costat mult pe atât
de mulți: pe unii, veșnicia, în amânarea clipei de pocăință; pe alții i-a costat
pacea, afectați de stresul provocat de neîndeplinirea îndatoririlor la timp. Alții au
plătit cu prețul propriei familii - “îmi voi face timp și pentru copii, dar acum vreau
să văd programul TV”, “ne vom face timp și pentru rugăciune, dar acum ne
grăbim” Unde ne grăbim? În iureșul vieții, trăim cu iluzia lui “am timp” și nu
înțelegem că timpul nu este al nostru, ci este un dar primit de la Creator
pentru împlinirea scopurilor cerești, pentru binecuvântarea celor care,
pentru atât de puțin timp, ne sunt mame, tați, soți, soții, copii, rude,
prieteni, cunoscuți.

2. Nu am timp - cea de-a doua iluzie este a veșnicului “nu am timp”. Este
vorba despre oamenii stresați, care s-au împovărat cu mai multe proiecte decât
pot duce. Ei nu mai au timp să se bucure de viață, pentru că trăiesc mereu
contra-cronometru. Sunt oamenii care fugăresc timpul, cărora ziua nu le ajunge
și noaptea li se pare prea lungă. Este vorba, de fapt, despre mândrie, când
oamenii refuză să-și vadă limitările în timp și spațiu, crezând că timpul le poate
fi suficient muritorilor de rând, dar pentru ei, pentru planurile lor, pentru toate
proiectele pe care și le-au propus, ziua ar trebui să aibă 30, nu 24 de ore. Sunt
oamenii care nu-și pot limita scopurile, crezând că trebuie să fie totul pentru
toți, întotdeauna. De fapt, ei au nevoie să se repoziționeze în economia divină
acolo unde le este locul - ca ființe create, limitate în timp și spațiu. “Opriți-vă,
și să știți că Eu sunt Dumnezeu” (Ps. 46:10) nu sună bine în urechile lor,
pentru că îi smulge din iureșul evenimentelor, îi face să se simtă mici,
neimportanți. Iluzia lui “nu am timp” costă mult - sănătatea, odihna, bucuria,
familia, biserica.
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Între cele două iluzii, cea a lui “am timp” și a lui “nu am timp”, stă perspectiva
divină: “toate își au vremea lor” (Eclesiastul 3:1). În fața unei astfel de
perspective, înțelegem că există o vreme potrivită pentru toate lucrurile, că între
ieri și mâine există un astăzi dăruit de Dumnezeu, în care trebuie să împlinim
lucrarea la care am fost chemați. “Toate își au vremea lor” corectează cele
două iluzii. Corectează iluzia lui “am timp”, pentru că ne ajută să înțelegem că
există riscul de a amâna ceea ce își are vremea astăzi! În același timp,
corectează iluzia lui “nu am timp”, ajutându-ne să înțelegem că nu trebuie să ne
obosim peste măsură, încercând să le facem pe toate astăzi.
 
“Toate își au vremea lor”: nu amâna ceea ce își are vremea astăzi și nu
grăbi ceea ce nu-și are vremea acum!

Fă cunoștință cu profesorii noștri!

Suntem cinci frați. Cel mare a început studiile la Seminarul Teologic din
București în 1978 și m-a lăsat cu întrebarea: dacă Dumnezeu ne vrea pe
amândoi în pastorație? Mai târziu s-a adeverit, căci Dumnezeu m-a chemat nu
doar pe mine, ci chiar și pe ultimul dintre frații mei; acum toți trei slujim
Domnului în locurile unde ne-a așezat. Dorința de a studia mai mult s-a împlinit
la cursurile BEE, apoi la Advanced Training Studies cu profesorul Ralph
Alexander, unde am aprofundat studiul Vechiului Testament.  
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Am avut ocazia să studiez și la Central Baptist Theological Seminary,
Minnepolis, MN, și alte școli. Curând am înființat propria noastră școală
teologică pentru pregătirea pastorilor baptiști maghiari în România, devenind
decanul școlii. După o perioadă de cinci ani, ne-am mutat din curtea Bisericii
Baptiste Maghiare din Cluj la Oradea. Slujirea mea ca pastor și ca profesor s-
au împletit tot timpul, fiind nevoit să pun accent atât pe teorie, cât și pe practică.
 
La Universitatea Emanuel slujim cu integritate, excelență și pasiune. Nu
putem face lucrarea Domnului cu nebăgare de seamă. Dumnezeu merită
ce avem mai bun și mai scump! El merită să ne dedicăm și să ne implicăm
în lucrarea Împărăției Lui cu toată ființa noastră. Ceea ce facem, facem
„ca pentru Domnul” (Col. 3:23). O dedicare fără rezerve poate fi un
exemplu de urmat pentru alții.
 
Pe lângă activitatea didactică, păstoresc și Biserica Baptistă Maghiară din
Crasna, Sălaj, o biserică de 300 de membri, de care aparțin și filialele din
Horoatu Crasnei, Ratin, Meseșenii de Jos și biserica romilor din Crasna.
 
Sunt căsătorit cu Márta și avem trei fete: Johanna, Tábita și Mírjám.

Lector univ. dr. Istvan Borzasi

Stories of Faith
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Studierea la o universitate creștină reprezintă o șansă extraordinară pentru un
proaspăt absolvent de liceu de a se apropia de Domnul. Din momentul în care
am început liceul a început și pasiunea mea pentru informatică, așa că din
clasa a IX-a am decis să înaintez în acest domeniu.
 
Prima dată când am auzit că există la Oradea o facultate creștină în care se
studiază informatica am fost foarte bucuros. Dar totuși m-a pus pe gânduri
faptul că profilul e informatică economică. După ce aM început facultatea, mi-
am dat seama că studierea informaticii împreună cu a managementului și a
economiei reprezintă un avantaj enorm, deoarece în timp poți ajunge la nivelul
de manager într-o companie IT și nu numai.
 
Pot spune că această universitate mi-a netezit parte din cărarea alergării mele
spre Dumnezeu, oferindu-mi frați în credință și învățături biblice care mi-au
modelat caracterul.  Din modul în care Domnul mi-a închis porțile spre alte
universități și a deschis-o pe cea a Universității Emanuel din Oradea, cred
cu desăvârșire că aici e un loc în care Dumnezeu lucrează.
 

Andrei Daniel Leon, Informatică Economică, anul II

Fii parte a viziunii!
Pe parcursul întregului an, Fondul de Școlarizare îi ajută pe studenții
UEO oferindu-le suport financiar în timp ce studiază și fac voluntariat. Darurile
de orice valoare sporesc impactul colectiv al Fondului de Școlarizare și le oferă
studenților posibilitatea de a se concentra să devină profesori, muzicieni,
asistenți sociali, lideri de afaceri și IT creștini, misionari de care lumea are mare
nevoie. Îi puteți ajuta prin a vă alătura grupului celor care, cu credincioșie,
susțin financiar Fondul de Școlarizare.

Dăruiește online!

https://emanuel.shopia.ro/sprijina-universitatea
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